ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ УРАВНЕНИЯ И НЕРАВЕНСТВА (ПОВТОРЕНИЕ)
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5) pMEIMACT B HEKOTODO TOUKe SHANEHNE, PABHOE HYIO;
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36. PeweHme NOKasaTenbHbIX ypasHeHwi
W HepaseHcTs

1. ¥pasuemus. Paccuorpi mpocreifuee moxasarensHoe
ypanenye
ar=b, Y
e @ >0 w a1 OB1acTs GHAMEHIH (GVEKIDEN Y = a° — MEONECTBO
‘nononcreasupix uncen. Tlootomy 5 caysae b < 0 wan b=0 ypasme-
e (1) ne mueer pemeni.

Tyers b > 0. Pymxmen y = a* Ha uPoMERYTRe (-00; ) BOIPA-
craer npi a > 1 (yGusaer npi 0 < a < 1) W pHARMAST BCe HOTONK-
renunte amavenss, [IPANERAR Teopexy O Kopne (1. 8), Hoaytae, T
ypasuenie (1) npi moBos HORCHATETLHON @, OTIRTHON OT 1, 11 b > 0
et exuHCTaenit kopews. Jl1n TOro woGw ero Waiita, mao b
‘. Ouemmuo, wro ¢ smaseTcs pememsien
ypasuenus a* = a° (prc. 134).

B npunep 1. Pemmx ypassenue 7% =Y19.

@B o % O

]
%.

Bamerms, wro 49 = . Tloatomy samsoe ypasuenne

Moo samncars 8 Buge 72 =7°. CiSHOBATeNsHO, KOPHMMI ARH-

HOTO ypABHEHHA SBIAIOTCH TAaKHME WMCAA X, AL KOTODHIX x-zx%‘
=22 =22

re x=22 Oremy-2?.

Mpuwmep 2. Peumy ypasmere 5% ~25~1= 25,

Tlepemumen ero s suge 5% ~2*~!=57. Kopuami ororo ypasse-
mua ARATOTeR TaKie wHeAa X, A1 KoTopux x7 — 2x — 1= 2. Tpuxo-
AUM K KBAIDATHOMY ypaPmemimo, KODHF KOTOPOro — wiucia 3 m —1.
Ornem 8; -1.
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Mpmwep 3. Pemaw ypassense 6% ' + 35 651 = 71,

Bameri, wro 671 =36 67!, Tlootomy pammoe ypausesme
soHo samicars 5 e 36 671+ 3561 =71, r. e 7165 1=
=71, orkyaa 651 = 6%, x-1=0, x=1. Ormer: 1.

Tpuwmep 4. Peunns ypasnemsie 4"~ 5 - 2+ 4 =

Crenen sameny mepesmentofi ¢ = 2% Banerim, uro 4% = (29! = £2,
Tlosrony aawwoe ypanerne upimiMaer sux ¢! — bt + 4 = 0, Haitzen
pemenua oToro KsaxpaTHOro ypammemms: t, =1 m f,=4. Peman
ypasenna 2° = 1w 2° = 4, noyuaex x =011 x =2, Ornen: 0; 2.

2. Hepavenctsa u cucrems: ypasmemeit, Pemensio mpoctefimmx
HOKASATENBHIX. HEDABOCTR OCHOBAHO HA H3BECTHOM CRORCTRO (DYHK-
Wy =a% ora (ymuw sospactaer mpn a > 1 u yGusaer mpa
0<a<1
M Tpumep 5. Penmx mepamencrso 0,57 3 < 4.

Tloawaysck Tex, wro 0,52 = 4, mepemimen saaaHsuoe Hepanercr-
B0 B Buze 0,57~ < 0,572, Tlokasareassan dymxmus y = 0,5 yonnaer
(ocnonante 0,5 messitie 1). TIo3T0MY ARHOE HEDABEHCTED PABROCHTE-
o mepasescrsy 7 3x > -2, orkyaa x < 8. OTnom: (-o0; 3).

Tpumep 6. Penmm epasemcrso 6% 2> 63,

Tloxasareasan ymmns y = 67 sospacraer. Tostomy nammoe
HepanewcT=o paBHOCHIHO HepasencTRy xf + 2% > B, pemas xoTopoe,
nonywme oTmer: (~co; 3) m (1; o).
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Hpuwmep 7. Pemmm nmmm(?;]’fsﬁ‘ +3<0.

Cresnes saweny ¢ <( 1, roman (3"« w nopanencrao nope-
mumeros n suze ¢ 23443 <0, omyan | <t <9. Caezonareaso, pe-
WHHeN ABHEOTO HepARENCTAA ARIAIOTCH UCT X, YAOBIETROPAIOLIHE.

nopavencrowe 3 <(1) <o, u roaso rawme wienn. 1o 1-(1)"
0=(2)"» ovmcaun (1) youmaer, ossorsey 1 <. Hormous
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ypasenna 2° = 1w 2° = 4, noyuaex x =01 x =2, Ornen: 0; 2.

2. HepanemcTna i cucremst ypasmemii. Pemomie mpoctefimix.
HOKASATENBHIX. HEDABOCTR OCHOBAHO HA H3BECTHOM CRORCTRO (DYHK-
Wy =a% ora (ymuw sospactaer mpn a > 1 u yGusaer mpa
0<a<1
M Tpumep 5. Penmx mepamencrso 0,57 3 < 4.

Tlomsayack Tex, wro 0,52 - 4, mepenien aaaoe sepanescr-
B0 B Buze 0,57~ < 0,572, Tlokasareassan dymxmus y = 0,5 yonnaer
(ocnonante 0,5 messitie 1). TIo3T0MY ARHOE HEDABEHCTED PABROCHTE-
o mepasescrsy 7 3x > -2, orkyaa x < 8. OTnom: (-o0; 3).

Tpumep 6. Penmm epasemcrso 6% 2> 63,

Tloxasareasan ymmns y = 67 sospacraer. Tostomy nammoe
HepanewcT=o paBHOCHIHO HepasencTRy xf + 2% > B, pemas xoTopoe,
nonywme oTmer: (~co; 3) m (1; o).
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Npumep 7. Pemmm Bepnlemm(%] - a0,

@B o % O

Cresnon aamony ¢ -1 )  romna (3] <% mopasencrso mope-

mumeros n suze ¢ 23443 <0, omyan | <t <9. Caezonareaso, pe-

)

T T —

; g

nepanonersun L <(1)"<0, w oo sawne wnena. Ho 1=(1)',
:

TR r—

1) yoaser, mocxomey <1, Hosromy

permernen nepasencrs L <(1)"<9 6yaye amena x, yaossersopao-
e mepasencTBaM -2 < x < 1. Ormer: (-2; 1).

Tpunep 8. Pemmu cucresy ypapemmit

Ha s1oporo ypasmemws cuoTews! Kaxomuw 2%y =1, omkyna
¥=2¢- 1. TOICTABIAR BMECTO § B UEPBOC YPAVHORMe BEIpaAeHHe
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2 - 1, noxywus 2% + 2% 1 = 12, orkyAa 2-‘;;2“: 2. Ofosmawus

27 wepes f, NPHXONMM K KBAADATHOMY ypaBHemMio <+ 2t — 24 =0,
otkyxa t, = -6, t, = 4. Vpapnenne aamens 2° = —6 pemenit me mve-
er. Kopem ypasnenns 2° aBasercd x = 2. CooTseTcTByOIEe SHA-
wemme y pavwo 3. Otwer: (2 3).

Ynpaxwenus
Pemre ypamerua (460—464).
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